



Conf. cu originalul

**PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR**

**Comisia pentru apărare, ordine  
publică și siguranță națională**

București, 21.09.2016  
**Nr. 4c-12/ 389**

**PROCES VERBAL**

**al lucrărilor comisiei din 19 septembrie 2016**

În data de 19 septembrie 2016, Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională își desfășoară lucrările în baza aprobării Biroului Permanent cu nr. 1308/2016, fiind conduse de către domnul deputat Ion Mocioalcă, președintele Comisiei.

Comisia aprobă, cu unanimitate de voturi, următoarea ordine de zi:

1. Întâlnirea membrilor Comisiei cu domnul Ioan-Dragoș Tudorache, ministrul afacerilor interne.

2. Dezbateră pe fond a proiectului de Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 346/2006 privind organizarea și funcționarea Ministerului Apărării Naționale, Plx- 320/2016.

La punctul 1 al ordinii de zi, Ministrul Afacerilor Interne este invitat să prezinte principalele proiecte și direcții de acțiune

ale instituției pe care o reprezintă, pentru perioada imediat următoare.

Domnul ministru Ioan-Dragoș Tudorache prezintă succint principalele proiecte ale mandatului său la conducerea ministerului afacerilor interne.

Membrii Comisiei adresează domnului ministru întrebări și formulează sugestii pentru îmbunătățirea activității ministerului.

Președintele Comisiei constată că aprofundarea problematicii complexe a ministerului afacerilor interne necesită o nouă întâlnire, inclusiv pentru dezbaterăa unei noi viziuni de reorganizare a Direcției de Informații și Protecție Internă a ministerului, și propune domnului ministru o nouă întâlnire, invitație acceptată cu plăcere.

De comun acord cu reprezentanții ministerului apărării naționale, dezbaterăa punctului doi al ordinii de zi este amânată, pentru formularea unui punct de vedere mai concludent.

Constatând că ordinea de zi este epuizată, domnul președinte Ion Mocioalcă declară închisă ședința comisiei pentru apărare, ordine publică și siguranță națională.

**Președinte,**

**Ion Mocioalcă**